



# 再见！2019，你好！2020

## ——平顶山日报传媒集团2019相亲活动回顾

2019已过去，时光的车轮又留下了一道深深的印痕。

这一年，我们一直在做一件事，为单身朋友牵线搭桥，努力帮会员朋友告别单身；

这一年，我市有关部门、众多爱心企业和文艺团体与我们携手共进，爱撒鹰城；

这一年，我市30多位来自各行各业的志愿者全程参与每场相亲活动的服务工作，风雨无阻，成为相亲大会上一道亮丽的风景线；

一岁辉煌含笑去，无限春光乘风来。新的一年，新的期待。我们期待春风满足我们的心愿，我们期待亲爱的读者和单身朋友在新的一年里，所有的希望都能如愿，所有的梦想都能实现，所有单身都能顺利找到那另一半！

下面让我们回顾2019年那些甜蜜的相亲活动。

### 第一场：“蜜桃女孩一拍即合”高端相亲派对

平顶山首场“非诚勿扰”

2019年的3月8日，春暖花开。由平顶山日报传媒集团和平顶山万达广场共同主办的“蜜桃女孩一拍即合”高端相亲派对在平顶山万达广场举行。

活动现场桃花朵朵，处处弥漫着浪漫气息。青春美少女劲歌热舞，快速点燃了年轻人寻爱的激情。与以往的活动形式不同，这次是平顶山万达版的“非诚勿扰”。12位青春靓丽的男女嘉宾有备而来，将精彩的个人微视频在大屏幕上播放，台上男嘉宾纷纷展示才艺，努力获得心仪女孩的好感。台上6位美丽女孩落落大方，表达了自己对爱情的看法，现场果敢地选择亮灯、灭灯；台下还有红娘和亲友团加油助阵，气氛热烈。爱之初印象、爱之再判断、爱之终决选……新的相亲形式让广大市民对平顶山万达版“非诚勿扰”给予高度认可。

### 第二场：鹰城第十二届万人相亲大会

3天到访6万余人次

2019年5月10日至5月12日，鹰城第十二届万人相亲大会暨第五届婚博会在鹰城广场举行。3天的相亲活动中，现场始终保持较高的人气，3天到访市民6万余人次。

本届万人相亲大会由市委、团市委、市妇联、市残联、平顶山日报传媒集团共同主办，得到贵州茅台股份有限公司等爱心企业的鼎力支持。民生荟萃歌友会、海韵模特艺术团、浪漫夕阳模特队、湛河区喜鹊舞蹈队、秀时尚老年模特队及众多民间歌手身着盛装，载歌载舞，给大会增添了绚丽的色彩。

据初步统计，本届相亲大会前期报名参与的有3000余人，



万达广场相亲活动现场 本报记者 张鹏 摄

现场报名突破1000人，合计报名人数4000余人，现场参与者6万余人次。在参与相亲的人群中，90后单身男女仍是主流群体，大专以上学历者占总体的90%，另外还有硕士、博士等高学历者。职业涉及党政机关、高校、医院、国企等多个行业。

### 第三场：“缘在鹰城”相亲会

你我若有缘，就在此时见

2019年6月29日，骄阳似火。由平顶山日报传媒集团主办的“缘在鹰城”相亲会在鹰城广场火热启幕。致力解决鹰城单身人士婚恋问题的相亲大会，吸引了几千市民前来光顾。

### 第四场：“7月7，居然遇见你”相亲嘉年华

三方联手，助力“脱单”

去年7月6日至7日，由市总工会、平顶山日报传媒集团、居然之家联手打造的“7月7，居然遇见你”相亲嘉年华在市区凌云路居然之家平顶山店火爆进行。据不完全统计，两天内吸引3000多位单身朋友和市民光顾。主办方还组织了8分钟约会，给青年人创造了进一步交流的机会。在居然之家工作的两位帅气男青年报名后告诉我们：“相亲会见到这么多适龄女孩，感到自己脱单有希望了！”

### 第五场：“浪漫七夕，相约东城”相亲嘉年华

牛郎与织女，千里来相会

去年8月11日，平顶山日报传媒集团、东城国际购物中心联合举办的“浪漫七夕，相约东城”相亲嘉年华在东城国际精彩落幕。由于人气火爆，原本计划两天的相亲活动实际举办了5天。



第十二届万人相亲大会现场 本报记者 张鹏 摄

穿越了时空，追寻千年的爱恋。牛郎会织女，成就千古的佳话。报社和东城，搭起鹰城的鹊桥。相会在七夕，守候一世的情缘。5天时间，活动现场人面桃花相映红，人气爆棚。我市众多单身朋友及数千市民相聚在东城国际，以相亲约会、歌舞、戏曲及猜谜、与“牛郎织女”鹊桥合影等方式欢度了浪漫的七夕佳节。

### 第六场：洛阳嵩县白鹰河+五道潭相亲两日游

山水美人更美

去年9月7日至8日，平顶山日报传媒集团组织了洛阳嵩县白鹰河+五道潭相亲两日游活动，给平日工作繁忙的单身一族一次极佳的邂逅时机。在青山绿水间和蓝天下，大家徒步穿越、野趣、溯溪、戏水、采摘野果、交友、情歌对唱、篝火联欢。也许简单的一次牵手，就可能幸福永远相随！

### 第七场：鲁山龙潭峡+神牛大峡谷国庆两日游

边走边玩觅知音

去年10月3日至4日，平顶

山日报传媒集团组织了国庆旅游相亲两日游活动，得到70位单身人士热烈响应，来了场说走就走的旅行……10月3日清晨7点，秋高气爽。两辆大巴出市区一路向西奔驰。车上，一路欢声笑语。单身嘉宾一一做自我介绍，彼此有了初步印象。两个多小时后到达目的地，大家游山玩水，边走边聊，过玻璃桥、坐滑梯、钻山洞、观飞瀑，好不开心，留下了难忘的幸福之旅镜头。

### 第八场：“我和秋天有个约会”鹰城相亲大会

期待秋天，收获爱情果实

去年11月9日至10日，由平顶山日报传媒集团举办的“我和秋天有个约会”鹰城相亲大会圆满结束。活动期间，金橘飘香，天公作美，阳光醉人。平顶山日报传媒集团会议大厅和大院里挂满嘉宾相亲海报，现场气氛喜庆热闹，一场主题为“我和秋天有个约会”的鹰城相亲大会浪漫开启，来自我市及周边地区上千单身男女在此邂逅，期待人海中那一次美丽的相遇。

(李爱仙、王雨萌、范丽萍)

## 本周六“红娘接待日”

35岁~45岁  
单身人士可参加

□记者 范丽萍

本报讯 本报鹰城万人相亲鹊桥会“红娘接待日”每周六上午举行，为了提高会员相亲成功率，每周限制的年龄段不同。昨天，据鹊桥会负责人介绍，本周活动年龄段设置在35岁~45岁，希望单身朋友抓住机会，尽早邂逅“有缘人”。

“阿姨，我平时上班比较忙，身边又没合适的男性朋友，你能不能帮忙推荐一个？”上周六(1月11日)上午9点，活动刚开始，便迎来了一位漂亮的姑娘，她是市区某大型医院的护士，今年28岁，因为不好意思，一直没敢来报名。当场，爱心红娘结合她的择偶条件，推荐了一位在国企工作的单身小伙，征得小伙同意后，把联系电话给了这位姑娘。随后，陆陆续续又来了20多位单身朋友，爱心红娘一边忙着端茶倒水，一边审核资料，促膝交谈。原定11点结束的活动接待一直持续到快中午。

“上周没来得及参加活动的单身朋友，这周可不要错过了，因为这是春节前最后一场集中相亲活动。”鹊桥会负责人李女士提醒大家，本周六(1月18日)的“红娘接待日”活动时间为上午9点~11点；活动地点：市区建设路西段平顶山日报传媒集团东配楼二楼208室。咨询电话：4940520、13592179403。

## 鹰城万人相亲鹊桥会温馨提示：春节假期相亲报名不停歇

□记者 范丽萍

本报讯 “我家在本市，工作地在郑州，也想找个相同情况的‘另一半’。但是平时回来的次数少，认识异性的机会也少，所以想报名参加鹊桥会，不知道你们春节有人值班吗？”最近几天，致电本报咨询相亲的单身朋友和家家长络绎不绝。

为此，本报鹰城万人相亲鹊桥会特别决定，今年春节假期不休息，继续为大家提供相亲报名服务。据鹊桥会负责人李女士介绍，每年临近春节这段时间，报名相亲的朋友都特别多，尤其是一些外地回平人员，他们想趁着假期，多见一见“家里的”相亲者，如果双方工作地离得不远，那就更好了。还有一些心急的家长，提早给孩子填表报名、物色对象。

春节期间，鹊桥会安排有专人值班，并开通了手机热线13592179403。想要报名的朋友，需尽早预约，并携带本人身份证原件及复印件，近期3英寸(1英寸=2.54厘米)彩色生活照，大专以上学历者提供毕业证原件及复印件，离异或丧偶者提供相关证明，到现场报名。如果是替他人报名，代办人也要带好自己有效身份证件。报名地址：建设路西段平顶山日报传媒集团东配楼二楼208室。